

中国体育彩票支持 2019 全国重阳登高健身大会

用公益为健康保驾护航

10月7日,举国欢庆中华人民共和国成立70周年之际,恰逢我国尊老敬老的传统节日重阳节,中国体育彩票2019全国重阳登高健身大会中心主会场活动在四川成都市蒲江县举行,人们通过登高望远与祖国同乐,为新中国庆生。

本次活动由国家体育总局登山运动管理中心、中国登山协会、中国老年人体育协会主办,成都市体育局、蒲江县人民政府承办,作为全民健身活动的长期支持者,中国体育彩票也同样为本次活动给予助力。原中国奥委会副主席王宝良,国家体育总局登山运动管理中心主任、中国登山协会主席李致新,中国老年人体育协会常务副主席盛志国,国家体育总局体育彩票管理中心副主任单铁,中国登山协会经营开发部主任丁祥华等出席了开幕式。



我是中国人,我骄傲

中国体育彩票已连续4年支持举办全国重阳登高健身大会。本届大会活动以“健康中国、与国同梦”为主题,中心主会场设在成都市蒲江县,北京、河南、新疆、内蒙古、海南、广西等30多个分会场同时联动,几十万群众遥相呼应。

蒲江县主会场除了设置徒步登高路线外,还增设了趣味十足的射门、迷宫、翻越斜坡等闯关竞

赛形式的体彩花样跑路线,吸引了老、中、青、少各个年龄段一万多名健身爱好者积极参加。漫山遍野,男女老少,脸上贴着红艳艳的贴纸,手摇红彤彤的小红旗,在《我和我的祖国》等歌曲的伴奏下,彼此鼓励祝福,一派欢乐祥和的节日气氛。

“我是中国人,我骄傲!”成都市老年体育协会骑游俱乐部新津五津队68岁的队长赵文

全说:“祖国这70年的变化太大了。作为新中国的同龄人,我亲眼见证了祖国从贫穷落后到崛起腾飞的不平凡历程。国庆阅兵式上,看到我们国家不俗的实力,真是振奋人心,作为中国人,我感到非常骄傲。感谢党、感谢祖国!我们要好好锻炼身体,好好生活,多看看祖国的大好河山,多享受享受这繁荣盛世。”

我是体彩人,我自豪

今年是中国体育彩票全国统一发行25周年,为庆祝体彩25周岁生日,同时致敬新中国成立70周年,本次活动邀请了25位“体彩追梦人”中的曾伟、何晓兵两位前来担任领走嘉宾。看着人们饱满的生命活力与源自心底的欢快,曾伟、何晓兵感慨最多的就是:“我是体彩人,我自豪。”

曾伟,1998年担任四川阿坝体彩管理办公室主任,2004年担任四川省阿坝州体育局副局长,分管体彩工作直至2016年退休,期间经历了汶川震后重建,对于体彩公益金在推进体育强国建设

以及抢险救灾方面的重要作用有更深感受。

“2008年汶川特大地震发生后,体彩公益金用于阿坝州的体育设施和场馆恢复建设,这对阿坝雪域高原民族地区的体育事业、全民健身事业起到了极大的支持和推动作用。现在,每个行政村都有体育场馆、健身器材,极大地方便了人们强身健体,有力地体现了体彩助力体育事业的重要意义。”他总结道:“发展体育运动、增强人民体质是体育人的初心和使命,推动体彩事业发展、助力中国体育和全民健康是我们‘体彩

追梦人’的初心和使命。”

何晓兵是重庆体彩代销者,2012年加入体彩大家庭第一天起就以诚信售彩和倡导理性购彩作为自身的从业原则。他说,祖国用了70年从一穷二白到阔步走向繁荣昌盛,体彩用了25年累计筹集公益金超过4900亿元,而他自己用了7年时间从体彩“小白”到跻身25位“体彩追梦人”之列,只要努力付出,时间会证明一切。何晓兵表示,“今后我还会用更多7年继续坚守诚实守信、倡导理性购彩,用心为更多的购彩者服务,为体彩公益事业作贡献。”



我是公益人,我幸福

本次活动还邀请了游泳奥运冠军钱红、田径110米栏世界冠军史冬鹏、攀岩世界冠军何翠莲三位体育明星到场助阵。作为体育人,他们深知我国训练场馆的建设与维护、训练经费与体育赛事资金主要来源于体彩公益金,知道体育运动员身后是体彩公益金在做强大后盾,因此很感激体彩,表示能来参加体彩支持的登高健身活动非常荣幸,称赞这样的活动可以增强人们的健身意识,帮助人们积极向上,从而提升幸福感。

“祖国强盛,人民幸福,体彩人就幸福,公益人就幸福。”刚参加完体彩花样跑的蒲江县体彩代销者袁冲,又赶到体彩即开票体验区帮忙。说起来,他的体彩实体店开业时间令人难忘,是2008年5月12日,与汶川地震同一天。开业第一天就遇到突发的重大灾难,之后,他见证了体彩公益金助力抗震救灾,见证了

灾区人民得到社会各界包括体彩公益金的关爱与支持后,越来越有底气、越有力量。

“看着国家突飞猛进发展,作为体彩人,我们都有很强的幸福感。”成都市新津县、蒲江县体彩专管员陈磊说:“国家的发展,靠的就是各行各业共同发展。体彩公益金除了支持竞技体育、全民健身,还被广泛应用于民生领域的方方面面,可以说,体彩事业的发展对促进国家发展作出了很大贡献。”

对此,购彩者也深有体会。蒲江县跑步协会会长王建带着400多名队员参加本次活动,他表示,很多体育活动都离不开体彩公益金的支持,他说:“中国越强大,人民越富足,就越有健身意识,而健康的体魄又成为祖国强大、生活富足的保障。”因此,他只要经过体彩实体店就会顺便买几注彩票,只为随手参与公益。(王红亮)

